
Познавательно-игровое занятие 

по информационной безопасности для детей 6-7 лет 

«Безопасный интернет» 

 Воспитатель  

подготовительной Б группы  

Березнёва А.И. 

Цель: формировать у детей основы безопасной работы в интернете. Воспитывать 

грамотных и ответственных пользователей сети Интернет. 

Задачи:  

Дать знания детям о компьютере. Развивать познавательную активность, активизировать 

словарь (монитор, мышка, клавиатура, системный блок, сеть, процессор, Интернет). 

Закрепить знания об основных опасностях при пользовании сети Интернет. Формировать 

систему действий и способы безопасного использования Интернета. Воспитывать чувство 

ответственности за личную безопасность и благополучие своей семьи. 

Игровые действия: рассматривание карточек, отгадывание загадок. 

Атрибуты: карточки: системный блок, процессор, монитор, клавиатура, мышка. Карточки 

с безопасным выходом в интернет. 

Результаты игры: Закрепление знаний о частях компьютера, безопасность при выходе в 

интернет. 

 

Ход занятия: 

Дидактическая игра «Компьютер-теремок»  

Воспитатель: Дети, давайте с вами составим сказку. Помогите мне. Жил-был ... 

(показываю карточку) 

Дети: Системный блок. 

Воспитатель: Верно. Для чего нужен системный блок?  

Дети: Для защиты от всех повреждений. 

Воспитатель: Да, Системный блок защищает внутренние элементы от внешнего 

воздействия. - Жил был системный блок. Жил он давно в кладовке, потому что не работал. 

Однажды рано утром в кладовку попал ... (показываю карточку)  

Дети: Процессор. 

Воспитатель: Правильно, процессор. Зачем нужен процессор? 

Дети: Процессор выполняет вычисления, обрабатывает информацию, управляет 

компьютером.  

Воспитатель: Правильно. Процессор тоже был не нужен никому. Увидел процессор 

системный блок не рабочий, решил поселиться в нем, потому что вдвоем веселее. Ближе к 

обеду в кладовке показалась... (показываю карточку)  

Дети: Память. 

Воспитатель: Правильно, память. Для чего нужна память?  

Дети: Память нужна для хранения информации. 

Воспитатель: Правильно. Совсем память никому не нужна была, поэтому 

присоединилась к нашим друзьям. Вот их уже.. .(трое). После обеда заглянул в кладовку ... 

(показываю карточку)  

Дети: Монитор. 

Воспитатель: Правильно, монитор. Зачем нужен монитор?  

Дети: Монитор нужен для того, чтобы информацию показать на экране. Вот их 

уже .. .(четверо).  

(Показываю карточку)  

Дети: Клавиатура.  

Воспитатель: К вечеру клавиатура подключилась. Зачем нужна клавиатура?  

Дети: Клавиатура может вводить любой текст.  

Воспитатель: Сколько их уже?  



Дети: Пятеро. 

(Показываю карточку) 

Дети: Мышка. 

Воспитатель: К ночи мышка заглянула. Зачем мышка нужна? 

Дети: Управляет курсором, управляет компьютером. 

Воспитатель: Сколько? 

Дети: Шестеро. 

Воспитатель: Вот собрались все предметы в теремке. Ах, вот так чудо! Как они раньше 

жили? Объединились и подружились. А теперь отгадайте загадку: 

С ним мы в игры поиграем,  

С ним мы тексты набираем,  

Он оформит их красиво  

И разложит по архивам.  

Он работу нам облегчит, 

Связь мгновенно обеспечит.  

Он рисует и поет,  

В Интернет с собой ведет.  

Друг что надо! Просто супер!  

Персональный наш... 

Дети: Компьютер. 

Воспитатель: Верно, все части объединились в единое целое и заработал компьютер. Для 

того, чтобы работать на компьютере, вспомним правила безопасности в интернете. 

Мы хотим, чтоб Интернет  

Был вам другом много лет!  

Будешь знать семь правил этих  

Смело плавай в Интернете! 

Иногда тебе в Сети  

Вдруг встречаются вруны.  

Ты мошенникам не верь,  

Информацию проверь! 

Если что-то непонятно  

Страшно или неприятно,  

Быстро к взрослым поспеши, Расскажи и покажи. 

Как и всюду на планете,  

Есть опасность в Интернете.  

Мы опасность исключаем,  

Если фильтры подключаем. 

Злые люди в Интернете  

Расставляют свои сети.  

С незнакомыми людьми  

Ты на встречу не иди! 

С грубиянами в Сети  

Разговор не заводи.  

Ну и сам не оплошай —  

Никого не обижай. 

Не хочу попасть в беду —  

Антивирус заведу!  

Всем, кто ходит в Интернет,  

Пригодится наш совет. 

Чтобы вор к нам не пришёл,  

И чужой нас не нашёл,  

Телефон свой, адрес, фото  



В интернет не помещай  

И другим не сообщай. 

- А что обычно ребята вы делаете за компьютером? Ответы (играем в игры, смотрим 

мультфильмы). 

- В какие игры вы играете? А какие мультфильмы любите? Ответы 

- Игры тоже бывают разные: есть полезные, которые развивают внимание, память, 

мышление, учат вас считать. А есть игры, которые учат нас плохому, в них стреляют и 

убивают, в такие игры играть нельзя! 

- Ребята, иногда, во время игры, на компьютере может появиться черный экран, это значит, 

что компьютер завис. 

- Как вы считаете, что надо делать в этом случае? Ответы детей. 

Воспитатель: Это означает, что появился вирус. Послушайте о чем он нам «говорит»: 

Ха-ха-ха, ваш компьютер под угрозой! 

Я мастер маскировки - троянский вирус злой. 

Могу все файлы я стирать и компьютер ваш сломать 

И вам не победить меня, нет антивируса у вас. 

Ха-ха-ха. 

- И, правда, ребята, надо помнить и знать еще о том, что в компьютере должен быть 

обязательно антивирус. Обязательно нужно защищать свой компьютер и устанавливать 

антивирус, он не дает вирусам попадать в компьютер. 

- Придя домой, спросите у взрослых, установлен ли антивирус на вашем компьютере.  

Завершение. Подведение итога занятия. 

- Спасибо вам, ребята за активное участие! Вы сегодня молодцы! Но не забывайте никогда, 

что играя в игры у компьютера можно находиться только 15 минут в день! 

Ребята, не нужно бояться умных машин, 

Ведь пользу большую несут они в жизнь. 

«Лишь ты позаботься о личном здоровье», - 

Такие компьютер нам ставит условия. 
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